

**ОБГРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК  
ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ  
ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ - UA-2024-08-16-002753-a**

**Найменування замовника:** КНП «Лановецька міська лікарня».

**Найменування предмета закупівлі:** Електрохірургічний апарат 400 ВТ зі спаювання судин Код за ДК 021:2015 :33160000-9 Устаткування для операційних блоків (НК 024:2023:44776 – Електрохірургічна система)

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:** .  
Товар повинен відповідати національним та/або міжнародним стандартам, медико – технічним вимогам до предмету закупівлі, встановленим у даному додатку та всіх інших вимог Тендерної Документації.

Відповідність технічних характеристик повинна бути обов'язково підтверджена технічним документом виробника (експлуатаційної документації: настанови з експлуатації, або інструкції, або технічного опису чи технічних умов, або ін. документів українською мовою) в якому міститься ця інформація, з наданням копії документів.

Повинні провести кваліфікований інструктаж працівників Замовника по користуванню запропонованим обладнанням.

**Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:**

Очікувана вартість закупівлі формувалась враховуючи примірну методику визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, на підставі аналізу середніх цін фірм-постачальників у відкритих джерелах та цін комерційних пропозицій, наданих суб'єктами господарювання.

**Технічні, якісні характеристики та очікувана вартість предмета закупівлі**

Під час визначення вимог щодо підтвердження якості виробу медичного призначення враховуються вимоги технічного регламенту щодо медичних виробів. Документи, які підтверджують якість та реєстрацію виробів медичного призначення: копія реєстраційного посвідчення (свідоцтва про державну реєстрацію) та/або документи, що підтверджують проведення оцінки відповідності запропонованого товару вимогам технічного регламенту,

затвердженого постановами КМУ №753, №754, №755 від 02.10.2013 (копія сертифікату або свідоцтва або декларації відповідності). Якісні та технічні характеристики заявленої кількості виробів медичного призначення визначені з урахуванням реальних потреб установи та оптимального співвідношення ціни та якості.

**Очікувана вартість закупівлі:** 498 500,00 гривень.

**Строк поставки** – до кінця вересня 2024 р.